



दैनिक लोकक्रांतीचा आरंभ

# लोकआरंभ

प्रतिनिधी नेमणे आहे.

बीड आवेजोगाई गेवराई वडवणी केज परळी पाटोदा शिरूर कासार धारूर आष्टी माजलगाव इच्छुकाने संपर्क साधावा

९४०३६ ४९४८२

राहुल मारोतीराव वाईकर

dainiklokaarambh@gmail.com

LOK AARAMBH

संपादक:राहुल मारोतीराव वाईकर

कार्यकारी संपादक गोकुळ इंगोले

बीड/महाराष्ट्र वर्ष २ रे

शनिवार १६ नोव्हेंबर २०२४

अंक ३४२० पाने ४

RNI/MAHMAR/2022/84215

किंमत २ रु

## एकाला उठता बसता येईना, दुसरा बसला तर उठायचं नावचं घेईना आडसकरांचा विरोधकांवर शाब्दिक हल्ला.

### मला एक संधी द्या प्रशासन सरळ करतो- रमेश आडसकर

माजलगाव / प्रतिनिधी दि. १५ माजलगावला दोन दादा आहेत. या दोन्ही दादांच्या दोन तऱ्हा आहेत. एका दादाला वयोमानामुळे उठता, बसता येईना. कार्यकर्त्यांना धरून त्यांना चालावे लागत आहे. तरीही त्यांना सत्तेचा मोह सुट्टेना. दुसरा दादा एकदा बसला तर उठायचं नाव घेत नाही अश्या उमेदवारांना तुम्ही आमदार म्हणून स्वीकाराल का? असा टोला आडसकरांनी आज लगावला. आज दि. १५ रोजी तालुक्यातील मोगरा, डाके पिंपरी, कोथाळा, खतवाहण, साळेगाव या गावात रमेश आडसकरांच्या प्रचार



दौऱ्याचे आयोजन करण्यात आले होते. या प्रचार दौऱ्याला जनतेचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत असून काँग्रेस बैठकांचे रूपांतर जाहीर

सभेत होत आहे.या प्रसंगी रमेश आडसकरांनी विरोधकांवर तुफान टीकास्त्र सोडले. मतदारसंघांच्या लोकप्रतिनिधीला वयोमानामुळे फिरणे मुश्किल झाले आहे. एका जागी बसले तर उठवायला चार चार माणसे लागत आहेत. तरीही त्यांना सत्तेचा मोह सुट्टे नसल्याने त्यांची दयनीय अवस्था पाहवत नाही.त्यांचे राजकारण करण्याचे वय नसून टक्केवारी चांगली मिळाली असल्याने तीर्थाटन करावे. त्यांच्या शारीरिक अकार्यक्षमतेमुळे मतदारसंघांला योग्य न्याय मिळणार नाही त्यामुळे त्यांनी निवृत्ती स्वीकारावी असा सल्लाही

त्यांनी या प्रसंगी दिल. दुसरे दादा तर कमालीचे तळीरामचं निघाले. सभेत आलेल्या शेकडो महिलांना मान खाली घालायला लावणारी शिवराळ अश्लील भाषा बोलतात, जाहीर सभेत मी दारू पितो हे स्वतः कबूल करतात. माणसाच्या जिभेवरचा तोल कधी ढळत असतो? याचा एकदा जनतेनी विचार करावा.बहुदा सभेतही ते सोमरस प्राशन करून आले असावेत. असा टोला आडसकरांनी लगावला.माझ नान खणखणीत आहे. जनतेसाठी रात्रीचा दिवस करेल. मला संधी मिळाल्यास तलाठी, ग्रामसेवक यांना गावातच थांबावे लागणार.

डी. पी जळाल्यास चार दिवसात नवीन डी. पी. ऊपलब्ध करून देणार. रस्ते,जोडरस्ते उभा राहून करून घेणार. अनेक गावांना नवीन प्राथमिक आरोग्य केंद्र उभारणार, प्रशासन जनतेसाठी असते हा हवाडा प्रशासन जनतेच्या दारात आणणार असल्याचेही आडसकरांनी सांगितले या वेळी त्यांच्या सोबत मुंबई कृषी उत्पन्न बाजार समिती सभापती अशोक डक, मनोहर डाके, बाळासाहेब जाधव, डॉ.अभिजित सोळंके, तन्मय होके पाटिल, यांच्यासह सरपंच,उपसरपंच व ग्रामस्थांची उपस्थिती होती.

## ओबीसी ने सांभाळली अनिल दादा जगताप यांच्या प्रचाराची धुरा.

बीड: आज नवगण राजुरी येथून गणरायाचे दर्शन घेऊन अनिल दादा जगताप यांना पाठिंबा जाहीर करत विविध ओबीसी समाज संघटनांनी अनिल दादा जगताप यांना जाहीर पाठिंबा दिला.अनिल दादा जगताप यांची मनोज दादा जरांगे पाटील यांचे कट्टर समर्थक व मराठा आंदोलक तथा सर्व सामान्य जनतेचा हक्काचा माणूस अशी ओळख प्रचलित असलेले विधानसभा उमेदवार असून सध्या परिस्थितीत बीड विधानसभेसाठी अनेक उमेदवार आपले नशीब आजमावित असताना जाती-जातीत लेट निर्माण करण्याचे काम क्षीरसागर कुटुंबाकडून जाणीवपूर्वक केले जात आहे या सर्वाला चाप



महणून, सर्व समाजाला सोबत घेऊन चालणारे नेतृत्व म्हणून सर्व परिचित असलेले उमेदवार अनिल जगताप यांना ओबीसीतील विविध समाजातील लोकांनी निवडून आणण्यासाठी आपली प्रतिष्ठा पणाला लावली आहे. बीड विधानसभा मतदारसंघातील शहर, खेड्यापाड्यात जाऊन सर्वांनी आपापल्या समाजातील समाज

बांधवांना अनिल दादा जगताप यांना निवडून देण्यासाठी एकजुटीने मतदान करावे अशी आग्रहाची विनंती करत प्रचाराची धुरा ओबीसी समाज बांधवांनी सांभाळली आहे. ओबीसी समाजाने घेतलेल्या या भूमिकेमुळे अनिल दादा जगताप यांची बाजू भक्कम झाली असून विजय निश्चित मानला जात असल्याची चर्चा सुरू झाली आहे. याप्रसंगी माळी समाजाचे लक्ष्मण दादा ढवळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली ओबीसी क्रांति परिषद राष्ट्रीय अध्यक्ष किरण चव्हाण, आलोक फटाले, मनोज उर्फ राजाभाऊ चव्हाण, नावी समाज मधुकर वैद्य, संजीव भारती हे परिश्रम घेत आहेत.

## क्षीरसागर मुक्त बीड करण्यासाठी अनिल दादा जगताप योग्य उम्मेदवार - शेख शफीक ,सय्यद जावेद

बीड (प्रतिनिधी) बीड हे क्षीरसागर मुक्त करण्यासाठी बीड विधानसभेमध्ये अनिल जगताप योग्य उमेदवार आहे व त्यांना जरांगे पाटलांचे ही समर्थन आहे म्हणून मतदार संघातील जनतेने आपले अमूल्य मत देऊन त्यांना विजयी करावे असे आवाहन माजी नगरसेवक शेख शफीख व सय्यद जावेद (टाटा) यांनी केले आहे.



शफीक भई असे म्हणतात की विधानसभे मध्ये क्षिरसागर मुक्त बीड झाले

तर सत्तेपासून बीड शहरात दूर असलेला मुस्लिम व दलित समाजास बीड शहरात सत्तेचा वाटा मिळू शकतो म्हणून खास करून दलित, मुस्लिम समाजाने अनिल जगताप यांना मतदान करावे जेणे करून बीड शहरात क्षीरसागराची हुकुम शाही संपेल. असे पत्रक शेख शफीकभाई व सय्यद जावेद भाई यानी काढले आहे.

## निवडून घ्या, महेबूब शेख पुढचे पाच वर्षे सेवक बनून काम करतील खा.सुप्रिया सुळे यांचे मतदारांना आश्वासन

### चालू भाषणात साधला संवाद

खा.सुप्रिया सुळे यांनी भाषण सुरू असताना त्यांनी जनतेला सवाल केला. यावेळी गर्दीत बसलेले दासपंत लवांडे यांच्याशी त्यांनी संवाद साधला. लवांडे यांनी शरद पवार यांचे बंधू अप्पासाहेब पवार यांची आठवण काढली. यावेळी त्यांनी असे जेष्ठ लोक आपल्या सोबत आहेत, त्यामुळे आपला विजय होईल, असा विश्वासही सुप्रिया सुळेंनी व्यक्त केला.

आष्टी: शरदचंद्र पवार ज्यांच्या मागे, त्यांच्याच मागे ही जनता असते. याठिकाणी तुतारी वाजविणारा माणूस हे चिन्ह आपले असून महेबूब शेख यांना निवडून घ्या. महेबूब हे आमदार झाल्यावर इथे पाच वर्षे ते सेवक म्हणून काम करतील, असे आश्वासन राष्ट्रवादीच्या नेत्या खा.सुप्रिया सुळे यांनी केले. कडा येथे राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्षाचे अधिकृत उमेदवार महेबूब शेख यांच्या

प्रचारार्थ जाहिर सभेचे आयोजन केले होते. यावेळी व्यासपिठावर उमेदवार महेबूब शेख, खा.बजरंग सोनवणे, खा.निलेश लंके, माजी आ.उपा दराडे, तालुकाध्यक्ष परमेश्वर शेळके, अमोल तरटे, काँग्रेसचे तालुकाध्यक्ष रविंद्र दोबळे, महिला जिल्हा उपाध्यक्ष मिनाक्षी पांडूळे, सुनिल नाथ यांची उपस्थिती होती. यावेळी पुढे बोलताना खा.सुळे म्हणाल्या, महेबूब आमदार होणारच आहे, परंतु त्याआधी



माझ्या काही अटी आहेत. ते पुढील पाच वर्षे इथले सेवक असणार आहेत, या जिल्ह्यातील दडपशाही बंद झाली पाहिजे, यासाठी ते काम करतील. आम्ही कोणालाही घाबरत नाहीत. आज विरोधात लढत असले तरी महेबूबने समोरच्या उमेदवाराचे नाव घेतले. बाळासाहेब आजबे यांच्या कामाचा उल्लेख केला. विरोधक असताना चांगल्याला चांगले म्हणण्याची आमची संस्कृती आहे. येणाऱ्या



काळात बीडला एअरपोर्ट करण्यासाठी आपण ताकतीने उभा राहू, येथील विकासासाठी आम्ही कमी पडणार नाहीत. भाजपातील मित्रपक्ष रडीचा डाव खेळत आहेत. पण जिल्हा नेहमी पवार साहेबांबरोबर उभा राहतो.या जिल्ह्यात काही लोक चमत्कारी आहेत.मागील भाई पवार साहेबांमुळेच निवडून आले होते. पवार साहेब ज्यांच्या मागे त्यांच्याच मागे ही जनता असते.

जनता आमच्याबरोबर होती म्हणून मी आणि अमोल कोल्हे निवडून आले. आम्ही धमक्या देत नाही आणि कोणाला घाबरत पण नाही. आदर करू पण दडपशाही खपवून घेतली जाणार नाही. कोणी बोगस मतदान करत असेल तर एक रेकॉर्डिंग मला पाठवा. त्यांचा करेक्ट कार्यक्रम मी केल्याशिवाय स्वस्थ बसणार नाही. याठिकाणी बजरंग सोनवणे यांना तुम्ही खासदार म्हणून निवडून दिले. यापुढे जिल्ह्यात सर्वत्र तुतारी वाजे. अगदीजेव्हा बजरंग सोनवणे साखर कारखाना काढणार तेव्हा पण तुतारी वाजणार आहे. आज साहेब पुन्हा पावसात भिजले. पुन्हा महाविकास आघाडीचे सरकार येणार आहे, असेही त्या म्हणाल्या.

## विकास हीच जात आणि विकास हाच धर्म सिद्ध करण्यासाठी डॉ.योगेश क्षीरसागर योग्य उमेदवार - माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर



बीड (प्रतिनिधी)दि.१५ : विना मोबदला घरपोच सेवा ही आमची काम करण्याची पद्धत आहे. विकास हीच जात आणि विकास हाच धर्म सिद्ध करण्यासाठी डॉ.योगेश क्षीरसागर योग्य उमेदवार आहे, त्यामुळे घडीच्या बटनावर मतदान करून त्यांना प्रचंड बहुमताने विजयी करा, असे आवाहन माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांनी केले.शिरूर कासार तालुक्यातील रायमोह येथे शुक्रवारी (दि.१५) डॉ.योगेश क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ आयोजित संवाद दौ-यात बोलत होते. यावेळी त्यांनी स्पष्ट केले की, एकदा निर्णय झाला की बाकीच्या चर्चेला पूर्णविराम मिळतो. मतदारसंघाची तुटलेली घडी

पूर्ववत करण्यासाठी महायुतीचे अधिकृत उमेदवार योगेश क्षीरसागर यांना निवडून देणे अत्यावश्यक आहे. व्यासपीठावर जगदीश काळे, अशोक हिंगे, प्रा.जगदिश काळे, सुभाष क्षीरसागर, सुलेमान पठाण, सुधाकर मिसाळ, जयश्रीताई मुंडे, गणेश घोलप, प्रकाश ईंगळे, उषाताई सरवदे, मिनाताई उगलमुंगले, अक्षय रनखांब, शरद ढाकणे, भगवान पाखरे, माधवराव मोराले, गहिनीनाथ पाखरे, संजय सानप, सतिश काटे, नवनाथ सानप, वसंत सानप, अभिजीत खाडे, शिवमुर्ती सानप,यांसह अनेक नेत्यांनी योगेश क्षीरसागर यांच्या विजयासाठी

मराठा आरक्षणाचा मांडला मुद्दा गणेश घोलप यांनी महायुती सरकारच्या मराठा आरक्षणाच्या निर्णयाचे कौतुक करताना सांगितले की, योगेश क्षीरसागर यांना पाठिंबा देऊन महाराष्ट्रच्या नेतृत्वासाठी जयदत्त अण्णासाहेबराव वटवृक्षाला मजबूत करा, असे आवाहन त्यांनी केले.

योगेश क्षीरसागरांचा विजय निश्चित अशोक हिंगे म्हणाले, गेल्या निवडणुकीत आम्हाला हिंसा दिल्याचे सांगितले गेले, पण तो निखाबा ठरला. त्यामुळे आमचा विकास खुंटला. यावेळी जयदत्तअण्णांनी योग्य निर्णय घेत योगेश क्षीरसागर यांचा विजय निश्चित केला आहे.

मतदारांना प्रोत्साहित केले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक माजी सभापती सुधाकर मि साळ यांनी केले. आभार प्रदर्शन सुलेमान पठाण यांनी मानले. यावेळी रायमोह परिसरातील हजारो कार्यकर्ते व मतदार मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.







# मनोज जरांगेची तब्येत अचानक बिघडली, अंतरवालीमध्येच उपचार सुरू



मोठी बातमी समोर येत आहे. मराठा आरक्षण आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांची तब्येत पुन्हा एकदा बिघडली आहे. जरांगे पाटील यांना काल रात्रीपासून ताप, खोकला आणि सर्दीचा त्रास सुरू झाला आहे. जरांगे पाटील यांच्यावर अंतरवाली सराटीमध्येच उपचार सुरू करण्यात आले आहेत. काल रात्री त्यांना ताप आला, त्यानंतर त्यांना खोकला आणि सर्दीचा त्रास देखील सुरू झाला. त्यामुळे त्यांच्यावर आता अंतरवाली सराटीमध्ये उपचार सुरू आहेत. मनोज जरांगे पाटील यांनी मराठा आरक्षणासाठी मोठा लढा उभारला. त्यांच्या आंदोलनानंतर सरकारने मराठा समाजासाठी स्वतंत्र आरक्षण मंजूर केले, मात्र मनोज जरांगे पाटील अजूनही

मराठा समाजाला ओबीसीमधूनच आरक्षण मिळावे या आपल्या मागणीवर ठाम आहेत. त्यासाठी त्यांनी विधानसभा निवडणुकीत उतरण्याचा निर्णय देखील घेतला. विधानसभेसाठी त्यांनी मराठा, दलित आणि मुस्लिम समाजाची मोट बांधण्याचा प्रयत्न केला. जीथे उमेदवार निवडून येण्याची शक्यता आहे, तीथे उमेदवार देऊ, जिथे शक्यता नाही तीथे आमच्या मागण्यांचे जो समर्थन करेल त्या उमेदवाराला पाठिंबा देऊ अशी त्यांची भूमिका होती. मात्र त्यांनी ऐनवेळी निवडणुकीतून माघार घेतली. त्यानंतर आता त्यांनी आपली पुढची दिशा स्पष्ट केली आहे.

मराठा समाज सुज आहे, त्यांना फार काही सांगण्याची गरज नाही. मी कोणत्याही पक्षाला पाठिंबा दिला नाही, त्यामुळे मराठा समाजाला वाटेल त्या उमेदवाराला ते पाडतील ज्याला निवडून आणायचे आहे त्याला निवडून आणतील. मात्र हे सर्व करत असताना आरक्षणाचा प्रश्न डोक्यात असू द्या, आपल्या विरोधात कोण आणि बाजूने कोण हे लक्षात घ्या. गाव पातळीवर उमेदवाराचे मागणीला पाठिंबा दिल्याचे व्हिडीओ बनवा, मात्र ते व्हायरल करू नका असं आवाहन मनोज जरांगे पाटील यांनी मराठा समाजाला केले आहे.

## शब्द माझे तुझ्याचसाठी काव्यसंग्रह आणि मयूरस्पर्श चारोळी संग्रह प्रकाशन सोहळा थाटात संपन्न

सर्वपरिचित कवयित्री, समाज कार्यकर्त्या सौ. अश्विनी सचिन बोलके यांच्या शब्द माझे तुझ्याचसाठी या काव्यसंग्रहाचे आणि निवेदक, गायक अभियंता कवी मयूर महादेव पालकर यांच्या "मयूरस्पर्श" चारोळी संग्रहाचे प्रकाशन अभियंता भवन नवीन पनवेल येथे दिनांक ९ नोव्हेंबर २०२४ रोजी ज्येष्ठ साहित्यिक - सुप्रसिद्ध गझलकार ए.के. शेख तसेच प्रमुख मान्यवर म्हणून अखिल भारतीय साहित्य परिषद कोकण प्रांत अध्यक्ष - ज्येष्ठ पत्रकार श्री. दुर्गा सोनार, कवयित्री, शिक्षिका सौ.मानसी नेवगी, साहित्यसंपदा संस्थापक वैभव धनावडे आणि सबोर्डिनेट इंजिनीअर असं असोशिएशनचे

अध्यक्ष संजय ठाकूर अशा दिग्गज मान्यवरांच्या आणि आसेष्ट व कुटुंबियांच्या उपस्थितीत थाटात संपन्न झाला. दुर्गा सोनार यांनी कवयित्री अश्विनी बोलके यांच्या 'शब्द माझे तुझ्याचसाठी' या पुस्तकाबद्दल, "या काव्यसंग्रहातील कविता सकस, सशक्त आणि सामर्थ्यशाली आहेत तसेच हा काव्यसंग्रह असला तरी संपूर्ण पुस्तक वाचून पूर्ण व्हायला देण ते तीन महिने लागू शकतात. इतक्या त्या विचार करायला लावणाऱ्या आहेत." असे बोल व्यक्त केले. "मनास होणारा भावनांचा तरल स्पर्श म्हणजे मयूरस्पर्श", अशा शब्दांत कवयित्री मानसी नेवगी यांनी चारोळीकार मयूर पालकर यांच्या मयूरस्पर्श ' विषयी आपले मनोगत व्यक्त

केले. ज्येष्ठ साहित्यिक आणि सुप्रसिद्ध गझलकार सन्माननीय ए. के. शेख यांनी आपल्या अध्यक्षीय भाषणात कवयित्री अश्विनी बोलके आणि कवी मयूर पालकर यांच्या साहित्यिक वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या आणि 'शब्द माझे तुझ्याचसाठी' आणि 'मयूरस्पर्श' या पुस्तकांचे प्रकाशन झाले असे जाहीर केले. उत्तमोत्तम कथा कवितासंग्रह निर्माण करणाऱ्या साहित्यसंपदा प्रकाशनची ही दोन्ही पुस्तके आहेत. शब्दशिल्प कलाविष्कार संघ सर्वसर्वा हिरकणी गीतांजली वाणी यांनी "दोन्ही पुस्तकांच्या शेकडो आवृत्या प्रकाशित होवोत" अशा शुभेच्छा दिल्या व मयूर पालकर हे आधुनिक युगातील परिपक्व कवी आहेत, भविष्यात त्यांच्या

साहित्यिक संपदेची खास आवड असणारे वाचक असतील असे त्या म्हणाल्या. शुभंकरोती साहित्यिक संस्था संस्थापका कवयित्री सोनाली जगताप यांनी दोन्ही पुस्तके आवर्जून वाचण्यासारखी आहेत असे सांगितले तर कवयित्री प्रियांका कोठावडे, रजनी येवले यांनी मयूरस्पर्श मधील काही चारोळ्यांचे वाचन केले. साहित्य संपदा संस्थेतर्फे निरनिराळ्या क्षेत्रातील भरीव योगदान देणाऱ्या दिग्गजांचे सन्मान - पुरस्कार वितरण देखील या सोहळ्यात करण्यात आले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन मिता हर्डीकर ह्यांनी करून कार्यक्रमाची रंगत वाढवली. सचिन बोलके ह्यांनी आभार प्रदर्शन केल्यानंतर कार्यक्रमाची सांगता झाली.



## राज्य लाॅटरीचा दिवाळी धमाका!! एक कोटीचे बक्षीस यवतमाळच्या ग्राहकाला!

मुंबई दि. प्रतिनिधी : महाराष्ट्र राज्य लाॅटरी विक्रेता सेनेतर्फे आयोजित महाराष्ट्र दिवाळी भव्यतम सोडतीच्या खरेदीवर विक्रेत्यांना रोख रकमेची आकर्षक बक्षिसे असल्याने यंदा लाॅटरीची विक्री विक्री झाली. एक कोटीचे बक्षीस यवतमाळच्या न्यू जय अंबे लाॅटरी केंद्रातल्या ग्राहकाला मिळाले असून यंदाची दिवाळी ही ग्राहकांसोबत विक्रेत्यांनाही धनवान करून गेली असल्याची माहिती लाॅटरी विक्रेत्यांचे ज्येष्ठ नेते श्री विलास सातार्डेकर यांनी दिली आणि विजेत्याचे अभिनंदन केले आहे. महाराष्ट्र राज्याच्या दिवाळी भव्यतम

सोडतीचे ग्राहकांमध्ये प्रचंड आकर्षण असून लाॅटरीची वैभवशाली परंपरा आहे. लाॅटरी संघटनेने लाॅटरीची विक्री विक्री व्हावी या प्रामाणिक हेतूने एक योजना राबविली त्यात २५ तिकीटांच्या खरेदीवर एक रोख रकमेचे आकर्षक कुपन देण्यात आले त्याला महाराष्ट्र भारतात विक्रेत्यांचा चांगला प्रतिसाद मिळाला आणि लाॅटरीच्या विक्रीवर सकारात्मक परिणाम झाला. नवी मुंबईत मंगळवारी दिवाळी भव्यतम सोडत काढून निकाल जाहीर झाला त्या पार्श्वभूमीवर सातार्डेकर पत्रकारांशी बोलत होते. राज्य शासनाने २०० रुपये तिकीटात



कोट्यावधी रुपयांची बक्षिसे जाहीर केली होती त्यात पहिले बक्षीस १ करोड जे यवतमाळ येथील न्यू अंबे लाॅटरी विक्रेता भंडार येथील ग्राहकाला लागले तर प्रोत्साहपर २

लाखांची चार बक्षिसे दुसरी ५ लाखांची पाच बक्षिसे तिसरी १ लाखाची पाच बक्षिसे यासह सर्व मालिकांसाठी अनेक बक्षिसे दिवाळी सणासाठी लावण्यात आली होती विजेत्यांचा

निकाल जाहीर करण्यात आला आहे. महाराष्ट्र राज्य लाॅटरी विक्रेता सेनेचे संस्थापक अध्यक्ष श्री विलास सातार्डेकर यांनी विक्रेत्यांसाठी जो कुपन निकाल घोषित केला होता त्यानुसार लाखो रुपयांची बक्षिसे आहेत बक्षिसांची रचना ही लाॅटरी विभागाच्या निकालावर करण्यात आली आहे या कुपनात पहिले बक्षिस ५० हजार (१० हजारांची ५ बक्षिसे) दुसरे बक्षिस ५० हजार (५ हजारांची १० बक्षिसे) तिसरे बक्षिस २० हजार (२ हजारांची १० बक्षिसे) आणि चौथे बक्षिस १० हजार (१ हजारांची १० बक्षिसे) अशी आहेत. ज्या विक्रेत्यांनी (एजंट) तिकिट विक्री थेट केली असेल त्यांनी कुपनसह

व लाॅटरी केंद्राच्या नाव पत्त्यासह आपला फोटो हा थेट संघटनेच्या पदाधिकाऱ्यांपर्यंत पोहोचवावा जेणेकरून त्याची शाहानिशा करून बक्षिसांची रक्कम विक्रेत्याला देणे शक्य होईल या संदर्भात अधिक माहितीसाठी विलास सातार्डेकर (संस्थापक अध्यक्ष) (९८९२८१७५५९७) राजेश बोरकर (सरचिटणीस) (९००४४७१८८५) कमलेश विश्वकर्मा (उपाध्यक्ष) (८९२८४१२२५८) या क्रमांकावर येत्या दहा दिवसांत संपर्क साधावा असे आवाहन करण्यात आले आहे.

## महाराष्ट्र बांधकाम मजूर संघटनेचा अनिलदादा जगताप यांना जाहीर पाठिंबा!

बीड, प्रतिनिधी- विधानसभा निवडणुका तोंडावर येऊन ठेपलेली असताना बीड विधानसभा अपक्ष उमेदवार मा. अनिलदादा जगताप यांना विविध संघटनेचा जाहीर पाठिंबा मिळत असून बीड मतदार संघात अनिलदादा यांची ताकद दिवसेंदिवस वाढत चालली आहे. काल दि. 15 नोव्हेंबर रोजी महाराष्ट्र बांधकाम मजूर संघटनेचे महाराष्ट्र प्रदेशाध्यक्ष शेख अमर जैनुद्दीन यांच्या आदेशा नुसार बीड विधानसभा अपक्ष उमेदवार मा. अनिलदादा जगताप यांना विधानसभा निवडणुकीसाठी महाराष्ट्र



बांधकाम मजूर संघटनेच्या वतीने जाहीर पाठिंबा देण्यात आला. तसेच सर्वांनी मिळून बीड विधानसभा मतदारसंघातील सर्व कार्यकर्ते व पदाधिकारी यांना सूचित केले की, अनिलदादा जगताप यांनाच सहकार्य करावे आणि विक्रमी मताधिक्याने निवडून आणावे. याप्रसंगी महाराष्ट्र बांधकाम मजूर संघटनेचे महाराष्ट्र प्रदेशाध्यक्ष शेख अमर जैनुद्दीन, प्रा.पंडीत तुपे, अॅड. नजर खान, शेख खय्युम इनामदार, शेख नसीरभाई बीड जिल्हाध्यक्ष, सुंदर वाघमारे,

जयत शिवाजीराव वाघ बीड जिल्हा उपाध्यक्ष, हनुमंत बाबासाहेब मिसाळ बीड तालुकाध्यक्ष, शेख खय्युम बीड शहराध्यक्ष, शेख खदीरभाई, शेख असरार बीड शहर उपाध्यक्ष, सय्यद फेरोज बीड तालुका उपाध्यक्ष, रौफ शेख उपस्थित होते. या सर्वांनी मिळून अनिलदादा यांना पाठिंब्याचे पत्रक ठेऊन विजयासाठी शुभेच्छा दिल्या. दरम्यान अनिलदादा यांनी महाराष्ट्र बांधकाम मजूर संघटनेच्या सर्व पदाधिकारी सदस्यांचे आभार व्यक्त केले. ०००००